

Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 48 Ημερομηνία έκδοσης: 16-06-2023  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 213.18 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 10340  
Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

**ΑΚΟΥΩ****ΒΛΕΠΩ**

## ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΕΝΘΟΥΣ

Πολιτιστικού περιεχομένου δράσεις και εκδηλώσεις αναβάλλονται λόγω της κήρυξης τριήμερου εθνικού πένθους για το ναυάγιο στην Πύλο. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι η αποψινή συναυλία του Κωστή Μαραβέγια στον Κήπο του Μεγάρου αναβάλλεται για τη Δευτέρα 19 Ιουνίου (ώρα έναρξης: 21.00), ενώ η αυριανή θα πραγματοποιηθεί κανονικά. Αναβολή για την αποψινή παρουσίαση του νέου καλλιτεχνικού προγράμματος του Ολύμπια Δημοτικού Μουσικού Θεάτρου «Μαρία Κάλλας», όπως και για τα εγκαίνια έκθεσης κοσμημάτων από τις συλλογές του Μουσείου Μπενάκη στη Δράμα, τα οποία θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο στο Σαντιρβάν.

Χωρίς την προγραμματισμένη τελετή εγκαινίων ξεκίνησε η έκθεση «Eyewitness / Γιάννης Μπεχράκης» στο ΜΟΜus - Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης, όχι μόνο λόγω του πένθους αλλά και «ως επιπλέον απόλυτη τιμή σε έναν άνθρωπο που έδωσε τη ζωή του στην καταγραφή τέτοιων τραγωδιών», όπως αναφέρει χαρακτηριστικά το Μουσείο στην ανακοίνωσή του. Αναβολή και για την προγραμματισμένη για απόψε λυρική μουσική παράσταση «Σμύρνη - Αθήνα: μουσικό ταξίδι», που θα φιλοξενούσε το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς στο κτίριό του στον Ταύρο. Η παράσταση στην οποία συμμετέχουν οι Ειρήνη Καραγιάννη (μεσόφωνος), Δημήτρης Σιγαλός (τενόρος), Δημήτρης Πάκας (πιάνο), Αμαλία Γιαννοπούλου (τσέλο) θα πραγματοποιηθεί σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί προσεχώς. Τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας από το αρχείο του Γεωργίου Μανωλάκη (1918-2007) «Εικόνες της πόλης των Τρικάλων μέσα από τον φακό του Γ. Μανωλάκη» που είχαν προγραμματιστεί για το Σάββατο στο κτίριο της Στέγης Τέχνων και Πολιτισμού του Ιδρύματος «Λεωνίδα Κ. Μακρή - Ιατρού», δεν θα πραγματοποιηθούν, ενώ για την Τρίτη μετατέθηκαν εκείνα της έκθεσης ζωγραφικής της Γεωργίας Κοκκίνη «Το άυλον της ύλης» στο Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού.

### Φεστιβάλ και ΚΟΘ

Το Φεστιβάλ Αθηνών θα προχωρήσει στην ανάγνωση μιας λιπής ανακοίνωσης σε όλους τους χώρους των εκδηλώσεων πριν από την έναρξη των παραστάσεων ακολουθούμενη από τήρηση σιγής ενός λεπτού, ενώ για τις επόμενες ημέρες δεν παίζεται μουσική στα μπαρ που λειτουργούν εντός της Πειραιώς 260. Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης θα αφιερώσει τη συναυλία που έχει προγραμματίσει απόψε στην αίθουσα τελετών του ΑΠΘ σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Τεχνών της Ζυρίχης στη μνήμη των θυμάτων του ναυαγίου. Να διευκρινίσουμε ότι πιθανόν θα προστεθούν τροποποιήσεις και στα προγράμματα άλλων φορέων, γι' αυτό και συστήνεται να επικοινωνείτε με τον χώρο της κάθε εκδήλωσης.

**Ωτοβλεπίες**